
A rögzített kisko
sin a fonálinga lengésideje:
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A második kísérlet során a ko
siból és az ingatestb®l álló rendszerre nem hat vízszintes irányú küls® er®, ezért a

kezdetben álló tömegközéppont vízszintes irányban nem mozdul el. Az ingatest tehát úgy mozog, mintha az inga

fonala a tömegközéppontban, az ingatestt®l l′ = lM/(m+M) távolságban lenne felfüggesztve. (A kis kitérések miatt a

tömegközéppont másodrend¶en ki
siny függ®leges mozgásáról megfeledkezhetünk.) Ennek a �redukált fonálhosszúságú�

ingának a lengésideje:
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